

美丽的秋天

山亭区实验小学三(3)班

小记者 李文静 辅导老师 张欣

秋天来了,天空上飘着几朵洁白的云。它们有时像一只只小白兔在天空中蹦蹦跳跳,有时像一群群小绵羊,在天空打滚。

远处,连绵起伏的群山环抱着一条清澈见底的小河。突然,一只小刺猬在岸边滚来滚去,它在干什么?原来,它是在捡树下的果子。

大树脱了夏衣,换上了秋装。草地上的花都谢了,只有美丽的菊花还在开放。

啊,秋天真美呀!

可爱的我

市中区光明路小学三(3)班

小记者 刘垣琦 辅导老师 王传珍

我有一双炯炯有神的眼睛,高高的鼻梁,油亮油亮的鼻尖,红红的小嘴唇儿,一笑起来还有两个小酒窝呢!我瘦瘦的个子,长长的腿,走起路来雷厉风行,简直帅呆了!我爱我自己。我虽然有些调皮,但做事还是蛮认真的。

记得有一次,老师组织了一次有意义的卖报纸活动,地点在大润发门口,我准时到达,并很快从老师那儿领取了五份报纸。

我很快投入到“工作”中,我用锐利的眼神找到了我的第一位客人,于是我快步走向前说:“叔叔,来一份报纸吗?”叔叔摇摇头说:“不要,小朋友。”这让我有些失望。这时,一位老奶奶从超市里提着大包小包很费劲地往外走,我赶忙跑过去,帮老奶奶把东西送到她的三轮车上,看着奶奶说:“奶奶,您需要一份报纸吗?”奶奶说:“好的,来一份。”奶奶夸我是个好孩子。我心里美滋滋的。不一会儿,我的五份报纸全卖出去了。虽然卖报纸很辛苦,但是看着手里的钱,还能捐给山区的孩子买很多书,不管有多累,我心里还是很高兴的!

这就是可爱的我。



多变的云

山亭区实验小学四(5)班

小记者 王贺 辅导老师 刘东冉

一个秋天的早晨,我坐在草地上,无意间抬头仰望天空。

哇!我差一点叫出来,天空中的白云真多啊!一层层、一堆堆、一团团、一片片;有的宛如一座山,有的仿佛一片纱……

天空中的云真白啊!像棉絮,像白雪,像白玉,在蔚蓝的天空的衬托下显得那么纯净。

天空中的云姿态万千,宛如一只只小白兔正在蹦蹦跳跳、追逐嬉戏;宛如一只只大白熊正襟危坐、闭目凝神;又看似一只只大老虎正在捕捉猎物……

天空中的云变化多端。它们飘来飘去,一会儿,白兔、白熊、老虎都不见了,它们拥在了一起。天空又像大海,这些白云就像大海中的一座小岛。

天空中的云真有趣!

巧为面粉除虫

薛城区实验小学五(8)班 小记者 温喻涵 辅导老师 徐静

备道:“傻孩子,你喷洒药物,虫子是死了,可面粉还能吃吗?”我一拍脑门,哎呀,我怎么把这个给忘了。

从安全的角度出发,我干脆用手拣,一个一个把小虫子挑出来。起初,我干劲挺大的,拣着拣着就烦了:这么大一袋子面,什么时候才能拣完?不行,还得另想他策。

我绞尽脑汁,突然,妈妈筛豆子的筛子映入了我的眼帘,我灵光一闪:筛子可以筛豆汁的渣子,那么,筛子一定可以把面粉里的虫子给筛出来。我立马行动,先飞快地拿来一个大碗,把面粉装到筛子上,然后拿来一个大盆在下面接住筛出来

的面。一切准备就绪,我开始慢慢地晃动筛子,面粉一点一点地散落到铁盆里,而虫子则留在了筛子上。我惊喜地叫起来:“成功了!成功了!这方法真棒!”兴奋之余,我加快了速度,不一会儿,一袋面就筛完了。看着左面的面粉,再看看右面的虫子,我一脸自得地翘着下巴说:“小样,败在我手下了吧。凭我的聪明才智,还治不了你!”

这次“巧为面粉除虫”既让我享受到了成功的快乐,也让我明白了遇到困难不能退缩,要多动脑筋,巧用妙计,才能彻底解决问题,达到事半功倍的效果。



淘气猫

市中区逸夫小学三(5)班

小记者 王湘宁 辅导老师 李会玲

我家那只淘气的猫呀,一对尖尖的耳朵,特别灵敏;一双玻璃球似的眼睛,特别锐利,一到晚上就发出蓝色的光;一张小小的嘴巴,左右两边各长了十几根胡须。别小看这些胡须,作用可大呢,可以量老鼠洞大小,如果胡须过不去,表示洞口太小,猫进不去;如果胡须进去了,就说明洞口大,猫能进去。它脚掌上长着厚厚的肉垫,走起路来不会发出一点儿声音,肉垫下面长着锋利的爪子。

这只猫很奇怪,有时候,我想亲热亲热它,摸摸它的肚子,它不但不领情,还用爪子抓我的手。“哇,好痛啊!”顿时,我的手背上留下了三道血痕。我火冒三丈,真想狠狠还击,可又不忍心打它,谁知那淘气猫又抓了我一下,我再也忍不住了,一巴掌打过去,却打到地板上,痛得我巴掌都麻木了,原来死猫早跑了,真是气死我也。

我家的猫在哪里都可以睡觉,有时在院子里,有时在晾台上,还有时睡在奶奶的针线筐里,真是随遇而安、四海为家呀!每次睡觉的时候,它总爱侧着脑袋,眯缝着眼睛,一副懒洋洋的样子。

我家的这只猫虽然那么淘气,但我依然十分喜欢它。

写给好朋友的一封信

薛城区临山小学四(12)班

小记者 张春萌 辅导老师 周艳玲

张小丽同学:
你好!

去年暑假,我们在博物馆里认识了,并成了好朋友。今年,我想请你来我的家乡看一看。

我的家乡在山东省枣庄市,这里是铁道游击队的故乡,在这里最著名的就是万亩石榴园了。那里的石榴又大又甜,石榴的外皮从绿到黄,从黄到红,就像一团火。石榴成熟了,一个个炸开了,就像个胖娃娃笑着告诉人们我长大了!剥开火红的外衣,玛瑙般的籽儿立刻出现在你的眼前,拿一粒放入嘴里酸溜溜的,甜滋滋的水儿,让人回味无穷。

我们这最有名的小吃就要数辣子鸡和菜煎饼了。菜煎饼就是用煎饼和一些蔬菜放在一起,调好味道,放在鏊子上煎熟就可以了,也可以放入鸡蛋或火腿肠就更美味了,你别瞧它做起来简单,吃起来香味俱佳,吃完后还会口齿留香哦!辣子鸡是枣庄的名菜,是令人垂涎欲滴的美食,红红的辣椒加上鲜嫩的鸡肉,光是想想都可以让人流口水。

听了我的介绍,你一定会来吧,我在这里等待你的到来。

祝你生活愉快,身体健康,学习进步。

你的好朋友 张春萌



活动的乐趣

山亭区实验小学四(2)班 小记者 赵兰敬 辅导老师 程兰兰

今天,我们见识到了超强大脑。这次,我再也不用为记忆而担心了。

一位老师来主持,她让我们说出4行数字,叫另一个老师背下来。我们都不相信。她读1遍之后,那位老师竟然说不用在读了,接着老师直接

背,结果是一字不差。主持老师又给那位老师倒着读了一遍,那位老师说不用再读了,那位老师直接背,结果还是没有一处背错的。然后,她叫同学们任意选一个数字。那位老师都说出来了,我们的手掌都拍红了。

愉快的周末

山亭区实验小学六(1)班 小记者 刘亚 辅导老师 杜相奎

今天是星期天。晚饭后,爸爸像往常一样坐在沙发上看电视,我也在电视前,等着看《新济公活佛》。妈妈收拾完碗筷,说:“今天咱们玩个成语游戏吧。”

“太棒了,一定很有意思。”我说。爸爸也点头同意了。

妈妈接着说:“我说完一个成语后,例如喜气洋洋,后面的人必须以洋字开头说成语,时间考虑一分钟。接不上的罚表演才艺,不许搞小动作,我先打头炮。”

妈妈说了个“后生可畏”,好难的成语啊,妈妈一开

口,就给了爸爸一个难题。可爸爸竟然答了出来“畏缩不前”。到我了,我思考了一会,“前功尽弃”,心想:妈妈这次肯定答不出来了。果然,妈妈一下子就“卡壳”了,她眉头紧皱,手扶着下巴,脚不住地点着地。眼看着妈妈就要输了,我正得意,没想到爸爸给妈妈偷偷提示,让我看见了,我大声嚷道:“不行,不行,你给妈妈偷偷提示。”爸爸忙说:“好,好。”我灵机一动说:“既然妈妈不会说,那就让爸爸代替妈妈说。”爸爸立即说了个“企图求新”,我立

刻接了个“新陈代谢”。妈妈像得到救命稻草似地忙说:“谢天谢地。”我们笑得直不起腰来。又该爸爸接了“地大物博”,我苦思冥想了一会,想不出来,眼看一分钟快过去了,我连忙说了个“博大胸怀”。爸爸和妈妈异口同声地说:“这个不算成语”。我害羞地走到客厅中间,跳了个鸭子舞,逗得爸爸、妈妈捧腹大笑。

这个周末过得太有趣了,知识与娱乐融为一体。我想:如果每个周末都能这样过,那该多好啊!

我的小闹钟

峰城区实验小学三(8)班 小记者 李林航 辅导老师 孙美玲

谁都有自己的小闹钟,它负责提醒你睡觉、起床,也许它还是你生活中一件件事情的回忆,也许还含着友谊。也许这是你用汗水换来的奖品,带着一份喜悦。还也许,看见它就会想起儿时的欢笑。

我的小闹钟,是金黄色的,下面还有圆圆的“小脚丫”在支

撑着闹钟。秒针的中间是一个大大的笑脸。另外还有一个小灯泡,一打开机关,小灯泡立刻会散发出柔和黄色的灯光。

小闹钟还是妈妈在我三岁那年买的生日礼物呢!它时刻提醒着我起床,上学不要迟到。看见它,我就会想到幼时的我。既可爱又单纯的我,常

泰山游记

市中区鑫昌路小学六(4)班 小记者 宋翔 辅导老师 生艾

身影,时不时还传来阵阵清脆的叫声。而且山路两旁的景观十分大气,一边高大雄伟的柏树林,一边是刻着有字的山石。

我们爬了大约三个小时,才爬上中天门,这一路上,我们一家人累得气喘吁吁,终于忍不住在中天门休息了一会,听说中天门以上的山路十分陡峭。休息后,我们便开始要冲顶南天门了。

果不其然,南天门十八盘,如同“天梯”高挂,每攀登一级台阶,都要比之前更加吃力。在爬到一半时,忽然听到了一阵淙淙的流水声,似有似无,顺着声音找去,原来是一泓清泉。当爬完十八盘时,我早已

累得满头大汗,再也走不动了,终于在我的劝说下,我们一家人在这里休息,在休息完后,我们一家人继续向上攀登了一会,并在这吃了午餐。我们又走了一段路,好不容易才到了玉皇顶,这里最引人注目的就是那块五岳独尊石。这时,已经到了下午,我们又经过了一个小时,终于到了泰山顶峰。我从泰山顶向下看,真是应了“会当凌绝顶,一览众山小”这句诗。感觉置身与仙境之中。

泰山用树木青草作衣裙,用朵朵白云作头巾,用那晚霞作胭脂。大自然真是鬼斧神工,造就了这迷人的泰山。